





~DA PUMP×「カラオケ時遊館(じゆうかん)」~ コラボドリンク販売& サイン入りオリジナルタンブラーが当たるキャンペーン!! 2022年4月15日(金)~6月30日(木)

コロワイドグループである株式会社アトム(本社:神奈川県横浜市、代表取締役社長:山角豪)は、カラオケ「時遊館」24店舗にて全国ツアーを開催中のDA PUMPとのコラボキャンペーンを実施いたします。オリジナルノベルティステッカーがもらえるコラボドリンクの販売と、サイン入りオリジナルタンブラーが6名様に当たるTwitterキャンペーンを展開いたします。

コラボドリンク「DA PUMP COLORS」は、ジンジャーエール・ボイスドリンク・ゆず・バニラ・ホイップの見た目も爽やかな商品で、ご注文いただいた方にオリジナルノベルティステッカーがランダムで1枚もらえる特典付き!

同時に抽選でサイン入りオリジナルタンブラーが当たるTwitterキャンペーンも実施中!

時遊館のゆったり個室で、飲んで♪食べて♪歌って♪DA PUMPワールドを堪能してはいかがでしょうか?_____



【DA PUMP×カラオケ時遊館 コラボキャンペーン概要】

<コラボドリンク販売>

■実施日:2022年4月15日(金)~2022年6月30日(木)

※各対象店舗ノベルティステッカーが無くなり次第終了。

■対象店舗: 「時遊館」24店舗 ※青森店・弘前店・会津店では実施しておりません。

■商品: DA PUMPコラボドリンク「DA PUMP COLORS」(ノンアルコール)

660円(税込)

■特典:ご注文頂いた方にオリジナルノベルティステッカーをランダムで1枚プレゼント。

<Twitterキャンペーン>

■実施日:2022年4月15日(金)~2022年6月30日(木)

■応募方法:

STEP1…時遊館公式Twitterアカウント(@LOVE_Karajiyuu)をフォロー。

STEP2···公式Twitterアカウントの「キャンペーン対象投稿」を公式RT。

※RTの際、#時遊館 #DAPUMPをコメント付きでお願い致します。

STEP3···抽選の結果、当選されたお客様にはDMにてお知らせ。(7月下旬を予定)



<時遊館>

最新機種・最高の音響設備が揃った広々ルームでカラオケがお楽しみいただけます。

東北・北関東を中心に27店舗展開。(2022年3月末現在)

カラオケをより楽しんでいただく為にプロボーカル用マイク、マイクスタンド、キッズマイクをご用意。

また、通常のご利用はもちろん、ご宴会・2次会でもご利用いただけるよう様々なお料理 や、約70種類のお酒が楽しめる飲み放題、ドリンクバーもございます。

他にもパーティを盛り上げる罰ゲームメニューもご用意しております。

~本件に関するお客さまからのお問い合わせ先~ 株式会社アトム 企画広報室 担当:河瀬 TEL:045-224-7394 FAX:045-224-7391